

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2021. szeptember 30. napján 11.00 órai kezdettel tartott rendkívüli (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete: -;
- d.) határozata:111-112;

Száma: 712-19/2021.

T á r g y s o r o z a t

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok 2021. évi rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásának igényléséről
2. Előterjesztés Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv 2022-2036 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való elfogadásáról

Dr. Hanusi Péter
polgármester



**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2021. szeptember 30. napján
11.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Sarka Attila önkormányzati képviselő

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Bérczi András, a Nyírségvíz Zrt. munkatársa (2. tsp.)

Madai Gábor, a Nyírségvíz Zrt. munkatársa(2. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület rendkívüli ülését. Megállapítja, hogy a 12 fő

képviselőből 10 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendet a meghívóban szereplő napirendi pontokkal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatokról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés a települési önkormányzatok 2021. évi rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásának igényléséről
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény tartalmazza a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása igénybevételenek lehetőségét. Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatást a települési önkormányzat kivételes esetben igényelhet működőképességének megőrzése, vagy egyéb, a feladata ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében. A Belügyminisztérium írja ki minden évben a pályázatot, mely pályázat ebben az évben is megjelent a tavasz folyamán. Egy évben két alkalommal nyújthat be egy önkormányzat rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra igénylést. Idén az önkormányzat még nem nyújtott be igénylést. A pályázatot legkésőbb 2021. szeptember 30. napjáig lehet benyújtani. Az idei kiírásban különböző jogcímenek lehet szerepeltetni igénylést. A pályázati kiírás szerint támogatási jogcím lehet többek között a helyi iparüzési adó visszafizetése, közüzemi díjtarozás, egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódóan a társult önkormányzatok által meg nem fizetett, legfeljebb 3 havi hozzájárulás. A képviselő-testület döntését követően lehet a támogatási kérelmet benyújtani a Magyar Államkincstár felé.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy az igényelt támogatás mértékének nagy részét a visszafizetendő iparüzési adó képezi, amit az előző évben befizettek a vállalkozások, de a nyár folyamán megérkezett az az elszámolási dokumentum, mely alapján kiderült, hogy kevesebb teljesítményt sikerült realizálni a tavaszi év folyamán. Így vissza kell fizetniük a feltöltési összeg, illetve a végleges befizetendő összeg közötti különbséget. Ezt a különbséget meg tudják a Magyar Kormánytól igényelni a rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás keretében.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
111/2021.(IX.30.)**

H A T Á R O Z A T A

A települési önkormányzatok 2021. évi rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásának igényléséről

A Képviselő-testület

Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. számú mellékletének 5.2.1.5. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok 2021. évi rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Határidő: 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Tárgy (2. tsp.): **Előterjesztés Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv 2022-2036 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való elfogadásáról**
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti a képviselő-testület ülésén Bérczi András és Madai Gábor üzemvezető urakat a Nyírségvíz Zrt. részéről.

Felkéri Pankotai László műszaki irodavezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

PANKOTAI LÁSZLÓ

A 2022-2036. évekre vonatkozó fejlesztési tervekről van szó, amelyet minden évben kötött határidővel kell benyújtani az Energia Hivatal felé.

Ehhez terjesztette elő a javaslatokat a Nyírségvíz Zrt. Az előterjesztésben részletesen kimutatva szerepel a fejlesztési, felújítási és pótlási tevékenység ezekre az időszakokra.

DR. HANUSI PÉTER

A tervet évente kell frissíteni, mivel azt felülírhatja egy csőtörés vagy

meghibásodás.

BÉRCZI ANDRÁS

Mátészalkán az ivóvíz ellátás tekintetében két víziközmű-rendszer van. A vízműtelep tekintetében a beruházások, illetve a felújítási, pótlási feladatok úgy lettek összeállítva, hogy megfelelő vízminőséget tudjanak biztosítani, az ivóvíz hálózatnál pedig úgy lett összeállítva, hogy az ellátásbiztonságot növeljék, illetve a víz minőségének a szinten tartását tudják biztosítani. A keleti vízellátási üzem az ötödik üzem a Nyírségvíz Zrt. területén vízellátás szempontjából és a közel 1000 mintavételből ebben az évben is három kifogásolt vízmintájuk volt. Úgy gondolja, hogy maximálisan jó minőségű vizet biztosítanak, és a keleti vízellátási üzem a Nyírségvíz Zrt. területén – jelen pillanatban is, és– az elmúlt években a legjobb volt.

DR. HANUSI PÉTER

Korábban a Szalka-Víz Kft. volt az üzemeltető, de mivel a 100.000 lélek egyenértéket nem érte el a Szalka-Víz Kft. működési területe így arra kényszerült a képviselő-testület, hogy nagyobb szolgáltatókkal tárgyaljon. Ezekből a tárgyalásokból a Nyírségvíz Zrt. került ki nyertesként, és az együttműködés azóta is nagyon jó.

A Szalka-Víz Kft. idejében példaértékű volt a mátészalkai ivóvíz minősége. Bérczi András úr megerősíti, hogy a mérési adatok szerint az ivóvíz minősége a térségben, Mátészalkán a legjobb.

Kérdések

SZALAI ISTVÁN

Úgy gondolja, hogy a fejlesztési terv elég részletes és jó.

A 2022-es évnél fel van sorolva tételesen, hogy hol mi kerül cserére, viszont a többi év tekintetében nem látja azt, hogy az 50 darab bekötővezeték, illetve az 1000 méter műanyagcső cseréje melyik utcán fog megvalósulni.

Aki elkészítette a tervet, az tudja, hogy a szennyvíz ágazat tekintetében például hány aknafedőt kell szintre hozni, vagy csövet cserélni. Úgy gondolja, hogy jó lenne tételesen feltüntetni, hogy melyik utcában, milyen szakaszon történnek meg ezek a műveletek.

BÉRCZI ANDRÁS

A 2022-es év azért van részletezve, mert a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal mindig a következő évre írja ki a részletes költségvetést, részletes műszaki leírást.

A többi évre csak meg kell határozni azokat a területeket, ahol szeretnék elvégezni a beruházási pótlást, de azt, hogy pontosan melyik utcában hol történik meg, azt mindig csak a következő évre kéri a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási

Hivatal.

DR. HANUSI PÉTER

A tervben szerepeltetniük kell azt, hogy mi az elképzelésük, de részletes leírást nem is lehet készíteni, mivel egy költségvetést sem tudnak elkészíteni hosszútávra. Annyira változik minden, hogy nem lehet megmondani, hogy például 10 év múlva mennyibe fog egy munka kerülni.

DR. HAUSER TIBOR

Kérdése, hogy a Nyírségvíz Zrt. összesen hány fogyasztói egyenérték tekintetében látott el szolgáltatást, illetve, hogy a bevételeik ebben a tárgyévben hogyan alakultak, pozitív mérleggel zártak vagy veszteséggel. Kérdése, hogy mennyire erős a társaságnak a stabilitása a jövőre nézve.

BÉRCZI ANDRÁS

Elmondja, hogy jelen pillanatban a felhasználói egyenérték 550.000 fő körül van, tehát messzemenőleg a fölött a határérték fölött, amit a vízi közmű törvény előír, hogy egyáltalán valaki üzemeltető legyen.

Elkészültek a mérlegek 1-8 hónapra, amely azt mutatja, hogy a cég nyereséges.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy ez nagyon fontos információ, mert ha egy előre nem látott meghibásodás történik, a tervet akkor is tudják tartani.

BÉRCZI ANDRÁS

Ha veszteséges lenne a cég, akkor is el kell háritaniuk a hibákat a törvény előírásai szerint.

H o z z á s z ó l á s o k

DR. HAUSER TIBOR

Látják, hogy az országban nagyobb vízi közmű szolgáltatók kezébe kerülnek területi egységek és jó tudni, hogy az a partner, aki Mátészalkán végzi a víziközmű-szolgáltatást, stabil lábakon áll és a nagy terhet jelentő közmű adók ellenére is nyereséget tud produkálni, így nincs kitéve annak a veszélynek, hogy a későbbiek során saját integritását és önállóságát ne tudná megőrizni. Ebből eredően a gördülő fejlesztési terv, amit kötelező a törvény erejénél fogva benyújtani, nemcsak egy papíron benyújtott terv lesz, hanem bízhatnak abban, hogy - egy biztonságos szolgáltatást követően – meg is valósulni.

SZALAI ISTVÁN

A város kiemelten kezeli az út- és járdafelújítást. Néhány testületi ülés előtt

tárgyaltak is arról, hogy egy pár útszakasz megújul Mátészalkán. Például a Kossuth tértől az Alkotmány úti kereszteződésig a Rákóczi utca, a Bajcsy-Zsilinszky utca kereszteződésétől a József Attila utca a Rendőrségig.

Ha megvalósul az út- és járda felújítás, vagy egyes szakaszok kapnak egy új aszfaltréteget és később a gördülő fejlesztési terv keretében mondjuk 2023-ban felbontják az utat, az már soha többé nem lesz olyan.

Úgy gondolja, hogy először ki kell cserélni a gépészetet az út -tengely alatt, és utána aszfaltozni, tehát a pályázati forrásokat összhangba kell hozni a munkálatokkal.

BÉRCZI ANDRÁS

Hogyha kapnak a Polgármesteri Hivataltól egy megkeresést, ahogyan akkor is kaptak, amikor a Kossuth utca felújításra került, akkor ki tudják cserélni a vezetékeket még a felújítás előtt.

DR. HANUSI PÉTER

Több útszakasz felújítása a terveik között szerepel. Szeretnének saját forrásból is utakat felújítani vagy járdákat terveztetni, éppen ezért terveztetésre már írtak ki pályázatot, sőt a terveztetési folyamat lassan elkezdődik. Kéri Pankotai László műszaki irodavezető urat, hogyha egy tervezővel megállapodnak, ezeket a terveket osszák meg a Nyírségvíz Zrt-vel, hogy az esetleges felújításokat el tudják végezni.

PANKOTAI LÁSZLÓ

Elmondja, hogy a komolyabb beruházások tekintetében mindig történik egyeztetés a közmű szolgáltatókkal, még akkor is, ha nem kötelező. Hogyha mindenképpen meg kell vágni kell az útfelületet, akkor azt úgy engedik javítani, illetve visszapótolni, hogy az minőségi legyen. Az egyeztetések folyamatosan megtörténnek.

DR. HANUSI PÉTER

Érkezett hozzá még a tavalyi év folyamán jelzés közműszolgáltatótól, hogy Mátészalkán sokkal szigorúbb feltételeket szabnak egy helyreállításnál, mint más településeken. Elmondta, hogy úgy kell megtörténnie a helyreállításnak, hogy lehetőség szerint később ne süllyedjen meg, ne okozzon problémát.

Van olyan, hogy úgy kell személyesen is beavatkozni akár irodavezető úrnak, akár jegyző úrnak, hogy a helyreállítás úgy történjen meg, hogy az valóban megfeleljen minden általuk előírt magasabb szintű helyreállítási kötelezettségnek.

SZALAI ISTVÁN

Arra lett volna főleg kíváncsi, hogy szolgáltatókkal a partnerség meg van e. Látta a gördülő fejlesztési tervben, hogy az üzletek bekötővezetékének kiváltása is szerepel bizonyos években. Ha útfelújítás van, akkor ezeket a szakaszokat

prioritásként lehet kezelni.

BÉRCZI ANDRÁS

Ha fognak megkeresést kapni akár a Városgazda Kft-től, akár a polgármesteri hivataltól a tervet átszervezik.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 112/2021. (IX.30.)

HATÁROZATA

**Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos
felújítási- és pótlási terv 2022-2036 időszakra vonatkozóan
(ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való elfogadásáról**

A Képviselő-testület

- Elfogadja a Nyírségvíz Zrt. által összeállított, Mátészalka Város területének víziközmű hálózatának karbantartására vonatkozó felújítási és pótlási tervét.
- Felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy az elfogadáshoz szükséges nyilatkozatokat és a források bemutatásáról szóló kimutatásokat aláírja.
- Felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy az aláírt felújítási és pótlási tervet és dokumentumait a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa.

Határidő: 2021. szeptember 30.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszonynak.

DR. JUHÁSNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Október a mellrák elleni küzdelem hónapja. Mátészalka Város Önkormányzata a korábbi években is megrendezte a rózsaszín sétát, az idén pedig október 8-án, pénteken kerül rá sor. Szeretne mindenkit sok szeretettel meghívni a sétára. A rendezvényt szeretnék felhívni a figyelmet arra, hogy az időben felfedezett emlőrák hatékonyan, megfelelő módon gyógyítható. A séta után lesz egy

tájékoztató arról, hogy milyen szűrési, önvizsgálati lehetőségek vannak. A séta október 8-án 11 órakor indul a Szalkai László térről és fél 12 körül érkeznek a polgármesteri hivatal elé, ahol beszédet fognak hallani a prevencióról, a megelőzésről. A betegségben szenvedők, érintettek is felszólalnak, hogy erőt adjanak azoknak a sorstársaknak, akik jelenleg is küzdenek ezzel a betegséggel. A helyszínen lehetőség van 200 forintért rózsaszín szalagot vásárolni. Megköszöni a mátészalkai cégeknek, a Hoya Zrt-nek, a Flabeg Kft-nek, a Szatmár Optikai Kft-nek és a FrieslandCampina Zrt-nek, hogy támogatják ezt a rendezvényt. Az összegyűlt bevételből a Szeretet Alapítványon keresztül a betegségben érintetteket fogják támogatni. Szeretettel várnak mindenkit a rendezvényre.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni alpolgármester asszonynak a lelkiismeretes szervezést. Nagyban támogatja ezt az ügyet, hiszen a mellrák korai felismerése nagyon fontos, hogy az orvosok minél hamarabb el tudják indítani a megfelelő kezelést.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 11.43 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző

MÁTÉSZALKA VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358; Fax.: 44/501-360;
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu

Száma:712-19/2021.

MEGHÍVÓ

A képviselő-testületet

2021. szeptember 30. napján (csütörtök) 11.00 órára

rendkívüli ülésre összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal III. emeleti tanácskozó terme

Napirendi javaslat:

1. Előterjesztés a települési önkormányzatok 2021. évi rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásának igényléséről
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester
2. Előterjesztés Mátészalka Város víziközmű fejlesztéssel kapcsolatos felújítási- és pótlási terv 2022-2036 időszakra vonatkozóan (ivóvíz és szennyvíz ágazatok tekintetében) való elfogadásáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Mátészalka, 2021. szeptember 28.



Dr. Hanusi Péter
polgármester



A képviselő-testület írásos anyagát átvettem:

Dr. Hanusi Péter
Dr. Hauser Tibor
Herman Jánosné
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna
Dr. Sarka Attila Gyula
Sarka Béláné
Szabó Attila
Szalai István
Szamosi István Gyuláné
Torma Tamás Attila
Dr. Varga Sándor
Dr. Vékony Miklós Zoltán


.....

.....
Herman János
.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Mátészalka, 2021. szeptember 30.